
P
ro

pr
ie

tà
 r

is
er

va
ta

 -
 v

ie
ta

ta
 la

 r
ip

ro
du

zi
on

e,
 a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 s

en
za

 a
ut

or
iz

za
zi

on
e

Progetto Architettonico, strutturale
e impiantistico:

Località:

Oggetto:

Prot. n°:

Data: Agg.to: Sostituisce:

copie n°

Dott. Ing. Corrado Perugini

Via Silvio Pellico,15
62012 Civitanova Marche (MC)

Tel. 0733/813609 -  Fax. 0733/782910
mail: info@tecnoarc.it

Committente:

COMUNE DI CAMERINO

TAVOLA N°

Scala:

119

SISMA 26-30 OTTOBRE 2016
RIPARAZIONE DANNI E RIPRISTINO FUNZIONALE DEL
MATTATOIO

COLLABORATORI:

Geom. Alessandro Perugini
Ing. Elisa Perugini

DICEMBRE  2017

COMUNE DI CAMERINO

33,50

0,35

4,
75

3,
23

4,
60

0,
35

4,
00

0,
35

5,
06

0,
35

3,
20

11,25

21,30

10
,0

8

12,20

21,30

10,95

2,
95

4,
00

21,30

5,
06

PRIMA FASE DI DEMOLIZIONE:
1- COPERTURA MACCHINARI INTERNI
2- DISTACCAMENTO IMPIANTI ELETTRICI ED IDRICI PER CONSENTIRE LE LAVORAZIONI:
    ACCANTONARE E RICOLLOCARE SUCCESSIVAMENTE
3-DEMOLIZIONE DELLA PARTE ALTA DEI MURI FINO ALL'ALTEZZA DELLA TRAVE IN ACCIAIO
4- SMONTAGGIO DEGLI DEGLI INFISSI, DEGLI ANGOLARI, DELLA FASCIA IN ACCIAIO,
DELLE ATTREZZATURE: ACCANTONARE E RICOLLOCARE SUCCESSIVAMENTE
5- RIMOZIONE DELL'INTONACO E DEL RIVESTIMENTO
6- RIMOZIONE DELLA PRIMA FASCIA DI PAVIMENTAZIONE

PRIMA FASE DI DEMOLIZIONE:
1- DISTACCAMENTO IMPIANTI ELETTRICI ED IDRICI PER CONSENTIRE LE
    LAVORAZIONI, ACCANTONARE E RICOLLOCARE SUCCESSIVAMENTE
2- SMONTAGGIO DEGLI INFISSI E ACCANTONAMENTO DEGLI STESSI
3- DEMOLIZIONE DI MURO IN LECABLOCCO E IN POROTON DISGIUNTI DALLA
    STRUTTURA METALLICA
4- DEMOLIZIONE DELLA  ZANELLA ESTERNA

 1

 4

 2

 3

 5

 5

SECONDA FASE DI RICOSTRUZIONE:
1- INSERIMENTO DI PROFILATI E MONTAGGIO STRUTTURA DI ANCORAGGIO
2- APPOSIZIONE DI PANNELLI E MONTAGGIO DEGLI INFISSI ACCANTONATI
3- APPOSIZIONE DI SCOSSALINA  IN ACCIAIO ZINCATO PREVERNICIATO SU
    ZOCCOLO IN CEMENTO ARMATO
4- RIPOSIZIONAMENTO DEGLI IMPIANTI

SECONDA FASE DI RICOSTRUZIONE:
1- RIFACIMENTO CORDOLO IN CA DIM.: cm 20X35 PER LIVELLAMENTO
2- APPOSIZIONE DI LASTRE DI CARTONGESSO IDROREPALLENTE RASATO
3- TINTEGGIATURA
4- APPOSIZIONE DI RIVESTIMENTO IN MATTONELLE SANIFICABILI
5- RIPOSIZIONAMENTO DEGLI IMPIANTI

MACELLAZIONE SUINI

UFFICIO
VETERINARIOUFFICIO

WCANTI

UFFICIO

Q
E

SPEDIZIONE 12°C

SALA SEZIONAMENTO 12°C

CELLA CARNE
SEZIONATA

SPOGLIATOIO PULITO

INGRESSO
PERSONALE

ANTIWCWC
DOCCIA

CELLA FRIGO 0°C

CELLA DI PRERAFFREDDAMENTO
0°C

CELLA
FRATT.0°C

CELLA FRIGO
-20°C

CELLA SOSP.
0°C

TRIPPERIA 1

DEPOSITO PELLI E
ZOCCOLI SPOGLIATOIO

SPORCO

ANTI

WC DOC

LOCALE TECNICO E CENTRALE
TERMICA

MACELLAZIONE
BOVINI

MACELLAZIONE
OVINI

DEPOSITO PELLI E SETOLE

MACELLAZIONE
SUINI

MOTORI FRIGO

M
O

TO
R

I F
R

IG
O

12°C

H=6,95

INGRESSO
PERSONALE

IPE300

IP
E4

00

TRIPPERIA 2

IP
E2

50

H=6,95

H
t=

3,
20

IP
E2

50

IP
E2

50

H
t=

3,
20

lastra in acciaio - H=1,05

IP
E2

50

H
t=

3,
63

IP
E2

50

H
t=

3,
63

IP
E2

50

H
t=

3,
20

IP
E2

50

H
t=

3,
20

IP
E2

50

H
t=

3,
20

IP
E2

50

H
t=

3,
20

IP
E2

50

H
t=

3,
20

H
t=

4,
76

IP
E3

00

H
t=

4,
76

IP
E3

00

H
t=

4,
76

IP
E3

00

H
t=

4,
76

IP
E3

00

H
t=

4,
76

IP
E3

00

H
t=

4,
76

IP
E3

00

H
t=

4,
76

IP
E3

00

H
t=

4,
76

IP
E3

00

lastra in acciaio - H=1,05

lastra in acciaio - H=1,05

lastra in acciaio - H=1,05

la
st

ra
 in

 a
cc

ia
io

 - 
H

=1
,0

5

H
t=

3,
20

H
t=

3,
20

STALLA SOSPETTIBOVINIBOVINI

H=4,50
RAMPA

INGRESSO BOVINI
MACELLAZIONE D'URGENZA

TUNNEL PER INGRESSO BOVINI

OVINI OVINI

OVINI

CORRIDOIO EVACUAZIONE
RESIDUI DI

MACELLAZIONE

TUNNEL CON RAMPA

SUINI SUINI

WC

ANTI WC

PESA A
BASCULA PER

BOVINI

H=6,17

H=4,50

H=5,70

H=4,40

H=3,75

RAMPA

BARRIERA IN METALLO

B
A

R
R

IE
R

A 
IN

 M
E

TA
LL

O

B
A

R
R

IE
R

A 
IN

 M
E

TA
LL

O

BARRIERA IN METALLO

n.8 M8X30

n.8 M8X60

PROFILATO
AD L 80X10

SCATOLARE IN
ACCIAIO

100X20Xsp.3mm

SCATOLARE IN
ACCIAIO

120X120Xsp.2mm

SCATOLARE IN
ACCIAIO

120X120Xsp.2mm

n.8 M8X30

n.8 M8X60

L 80X10

SCATOLARE IN
ACCIAIO

100X20Xsp.3mmSCATOLARE IN
ACCIAIO

120X120Xsp.2mm

SCATOLARE IN
ACCIAIO

120X120Xsp.2mm

SCATOLARE IN
ACCIAIO

120X120Xsp.2mm

PROFILATO
AD L 80X10

SCATOLARE IN
ACCIAIO

120X120Xsp.2mm

SCATOLARE IN
ACCIAIO

100X20Xsp.3mm

SCATOLARE IN
ACCIAIO

100X20Xsp.3mm

SCATOLARE IN
ACCIAIO

100X20Xsp.3mm

SCATOLARE IN
ACCIAIO

100X20Xsp.3mm

SCOSSALINA IN
ACCIAIO ZINCATO
PREVERNICIATO

SCATOLARE IN
ACCIAIO

100X20Xsp.3mm

n.8 M8X30

n.8 M8X60

SCOSSALINA IN
ACCIAIO ZINCATO
PREVERNICIATO

SCOSSALINA IN
ACCIAIO ZINCATO
PREVERNICIATO

SCOSSALINA IN
ACCIAIO ZINCATO
PREVERNICIATO

SCOSSALINA IN
ACCIAIO ZINCATO
PREVERNICIATO

SCOSSALINA IN
ACCIAIO ZINCATO
PREVERNICIATO

SCOSSALINA IN
ACCIAIO ZINCATO
PREVERNICIATO

PROFILATO
AD L 80X10

SCOSSALINA IN
ACCIAIO ZINCATO
PREVERNICIATO

SCOSSALINA IN ACCIAIO ZINCATO PREVERNICIATO

SCATOLARE IN
ACCIAIO

100X20Xsp.3mm

SCATOLARE IN
ACCIAIO

100X20Xsp.3mm

SCATOLARE IN
ACCIAIO

100X20Xsp.3mm

SCATOLARE IN
ACCIAIO

100X20Xsp.3mm

SCATOLARE IN
ACCIAIO

100X20Xsp.3mm

SCATOLARE IN
ACCIAIO

100X20Xsp.3mm

n.8 M8X30n.8 M8X30n.8 M8X30n.8 M8X30

PANNELLI PARETE IN POLIURETANO - sp. cm 8 PANNELLI PARETE IN POLIURETANO - sp. cm 8 PANNELLI PARETE IN POLIURETANO - sp. cm 8

BARRIERA IN METALLO
ESISTENTE

BARRIERA IN METALLO
ESISTENTE

BARRIERA IN METALLO
ESISTENTE

B
A

R
R

IE
R

A 
IN

 M
ET

A
LL

O
ES

IS
TE

N
TE

PA
N

N
EL

LI
 P

A
R

ET
E 

IN
 P

O
LI

U
R

ET
A

N
O

 - 
sp

. c
m

 8

PANNELLI PARETE IN POLIURETANO - sp. cm 8

B
A

R
R

IE
R

A 
IN

 M
ET

A
LL

O
ES

IS
TE

N
TE

B
A

R
R

IE
R

A 
IN

 M
ET

A
LL

O
ES

IS
TE

N
TE

PA
N

N
EL

LI
 P

A
R

ET
E 

IN
 P

O
LI

U
R

ET
A

N
O

 - 
sp

. c
m

 8

B
A

R
R

IE
R

A 
IN

 M
ET

A
LL

O
ES

IS
TE

N
TE

PA
N

N
EL

LI
 P

A
R

ET
E 

IN
 P

O
LI

U
R

ET
A

N
O

 - 
sp

. c
m

 8

BARRIERA IN METALLO
ESISTENTE

PANNELLI PARETE IN POLIURETANO - sp. cm 8

BARRIERA IN METALLO
ESISTENTE

PANNELLI PARETE IN POLIURETANO - sp. cm 8

BARRIERA IN METALLO
ESISTENTE

PANNELLI PARETE IN POLIURETANO - sp. cm 8

B
A

R
R

IE
R

A 
IN

 M
ET

A
LL

O
ES

IS
TE

N
TE

PA
N

N
EL

LI
 P

A
R

ET
E 

IN
PO

LI
U

R
ET

A
N

O
 - 

sp
. c

m
 8

PA
N

N
EL

LI
 P

A
R

ET
E 

IN
 P

O
LI

U
R

ET
A

N
O

 - 
sp

. c
m

 8

B
A

R
R

IE
R

A 
IN

 M
ET

A
LL

O
ES

IS
TE

N
TE

n.8 M8X30 n.8 M8X30n.8 M8X30n.8 M8X30

SCATOLARE IN
ACCIAIO

100X20Xsp.3mm

R
A

M
PA

 IN
 C

.A
.

A A

B B

C C

D

D

E

E

140 140

140 140

140

140

la
st

ra
 in

 a
cc

ia
io

 - 
H

=1
,0

5

la
st

ra
 in

 a
cc

ia
io

 - 
H

=1
,0

5

lastra in acciaio - H=1,05

140

140 140 140 140 140 140140

140 140 140 140 140 140140

140 140 140 140 140 140 140 140

140

140 140 140 140 140 140 140

140

la
st

ra
 in

 a
cc

ia
io

 - 
H

=1
,0

5
la

st
ra

 in
 a

cc
ia

io
 - 

H
=1

,0
5

la
st

ra
 in

 a
cc

ia
io

 - 
H

=1
,0

5

PROSPETTO LATERALE SINISTRO

PROSPETTO RETRO

RICOSTRUZIONE IN PANNELLI
PARETE IN POLIURETANO

RIPOSIZIONAMENTO
INFISSO

PROSPETTO LATERALE DESTRO

RICOSTRUZIONE CON PANNELLI
PARETE IN POLIURETANO - sp. cm 8

RICOSTRUZIONE CON PANNELLI
PARETE IN POLIURETANO - sp. cm 8

PROSPETTO FRONTE

RIPOSIZIONAMENTO
INFISSO

SCATOLARE IN
ACCIAIO DIM. 100X20

RICOSTRUZIONE CON PANNELLI
PARETE IN POLIURETANO - sp. cm 8

02
STATO MODIFICATO:

PIANTE E PROSPETTI

PIANTA PIANO TERRA

PROSPETTI


	02 Tav2_Stato Modificato

